韩国9人接种流感疫苗后死亡

保健部门:不会停止接种



9月1日,韩国首尔市钟路区一家连锁咖啡厅内, 工作人员对出入人员进行扫码登记。自8月以来,韩 国确诊病例激增,韩国政府升级了首都圈防疫管控, 连锁咖啡厅目前禁止堂食,仅允许外带、外卖服务。

门21日表示,不会停止流 感疫苗的接种工作。韩媒 联,目前没有结论。加上, 政府要预防新冠肺炎与流 感病毒同时在韩国社会扩 种"的决定。

据《东亚日报》21日报 报流感疫苗接种工作及异 常反应相关的情况。据介 以来,截至21日下午,共 因此,调查组得出的初步 散的风险。

亡。9名死者中,除了一名 作并不存在系统性问题, 17岁少年以外,其余8人多 是老年人。为了查明死因, 21日下午,韩国疾病管理 进行尸检,并进行病案追踪 调查。韩国疾病管理厅表 示,上述9人的死因是否与 调:"请老年人、基础疾病 接种流感疫苗有直接关联, 患者、儿童、孕妇等流感病 目前尚未确定。

据悉,韩国疾病管理 厅曾在21日上午召开"流 死亡病例进行死因分析等 讨论,但无论是接种的疫 定基础疾病等方面,这6 疫苗有直接关联。二是, 人身上并无共同点,也未 发现死者死因与流感疫苗 之间存在直接因果关系。

【环球时报】韩国政府 有9人接种流感疫苗后死 结论是:流感疫苗接种工 相关工作可以继续开展。 苗接种工作。她还再三强 毒高危人群,务必接种流 感疫苗。"

> 韩联社分析,虽已出 疫苗接种工作的原因有 新冠肺炎疫情持续的当



截至 20 日,韩国疾病 管理厅共收集到431例接 种流感疫苗后出现异常反 应(包括死亡)的报告。据 统计,韩国每年开展流感 疫苗接种工作后,都会收 集到出现异常反应的病例 报告,2017年至2019年分 别为 108 例、132 例和 177 例。其中,死亡报告每年 只有2例。

中新社努尔苏丹 10 月 22 日电 综合消 息:尽管亚美尼亚与阿塞拜疆两国日前宣 布达成在纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区 实施人道主义停火协议,但截至当地时间

据亚美尼亚通讯社报道,在纳卡地区 接触线的南部和北部21日当天仍有战 阿塞拜疆通讯社援引阿国防部消息 称,20日至21日,阿亚双方在富祖利、阿 达拉等前线地区的战斗一直在进行,阿方 击落亚方3架无人机。

据俄新社报道,亚美尼亚总理帕希尼 扬就此表示,通过和平途经解决纳卡冲突 是唯一出路。但由于双方在相关问题上 未达成一致,至少就现阶段而言"讨论通 过外交途径解决冲突没有意义"。阿塞拜 巴库方面支持在联合国安理会相关决议 的基础上通过谈判缓解冲突地区局势

9月27日,亚美尼亚和阿塞拜疆在纳卡地区爆发 新一轮冲突。10月10日,两国达成停火协议,同意自 当地时间10日12时起在纳卡地区停火。协议生效后, 双方仍未能"罢兵"。

10月17日,亚阿两国宣布达成在纳卡地区实施人 道主义停火协议,同意自当地时间18日零时起实施人 道主义停火。但新的停火协议生效后,双方仍继续指 责对方破坏停火发动攻击。

纳卡地区位于阿塞拜疆西南部,居民多为亚美尼亚族 题爆发战争。1994年,双方就全面停火达成协议,但两国 一直因纳卡问题处于敌对状态,武装冲突时有发生。

涉嫌威胁绑架杀害拜登及哈里斯

美国一男子被捕

中新网 10 月 22 日电 据美媒报道,当地时间21 日,美国特勤局对一名马 里 兰 州 男 子 提 起 刑 事 诉 讼。该男子被控曾威胁要 绑架并杀害民主党总统候 选人拜登和他的竞选搭档 哈里斯,并威胁要攻击他

们的支持者。 据报道,美国特勤局 21 日提交的一份刑事起诉 书称,经确认,这名男子的 身份为詹姆斯·里德 (James Dale Reed), 马里兰州 人,现年42岁。10月4 日,里德在他的家乡,马里 兰州小镇弗雷德里克 (Frederick) 的一所房子前, 留下了一张手写的字条, 及其支持者的各种威胁。

起诉书称,该房屋的 门铃录像捕捉到了留下字 条的男子的照片。

美国特勤局表示,在



资料图:美国民主党总 统竞选人拜登。

中新社记者 陈孟统 摄

接到匿名举报后,他们将注 意力集中在了里德身上。 在10月13日第一次接受询 问时,里德先是否认写过这 封恐吓信,但后来在掌纹和 笔记等证据面前,承认了这 封信是他写的。

报道称,里德已被逮 上面有针对两位民主党人 捕,他被控威胁主要总统 候选人。如果罪名成立, 最高可判处5年监禁。此 外,他还面临威胁使用大 规模暴力和恐吓选民等指 控。

美疾控中心官员:

美国新冠疫情呈"令人担忧之势"

中新社休斯敦电 美国 疾病控制和预防中心 (CDC)传染病办公室副主 聚会,这是导致最近病例 任杰·巴特勒当地时间21 增加的主要原因 日表示,美国新冠疫情出 现了"令人担忧之势",新 冠肺炎病例正在全美多地 攀升。预计随着秋季的到 来,病毒传播趋势可能比

商业频道报道,巴特勒当 日表示,人们不仅开始厌 算,近7天平均单日新增

增病例数值不断攀升,多个 创新高

据路透社统计,过去4 人数。

州都创下住院人数的最高

纪录,势头直追夏季的感染

高峰。另一方面,纽约州却

出于经济考虑,不再要求邻

近疫情高发地民众抵达该

周,美国各医院收治的新冠

患者人数增加了36%。截

至当地时间21日,美国住

中新网10月22日电综

合报道,美国两党对最高法

院大法官人选的博弈仍在继

续。美国会共和党人正奋力

争取在大选之前通过总统特

美国民主党人表示抵制。

本人预计不会出席。

雷特接任大法官。

划抵制22日举行的会议。

漏洞。

倦戴口罩的生活,许多家 庭、朋友都在举行小规模

据美国约翰斯・霍普 金斯大学发布的数据显 示,美国仍是世界上新冠 美东时间 10 月 21 日晚 10 时,美国累计新冠确诊病 例超过833万,死亡人数 超过22万。按照每7天平 均单日新增病例数进行计

约 6 万 例 新 冠 病 例 , 较 上 一个7天增加了近17%。

据美国全国公共广播 电台报道,在美国今夏的 疫情高峰时期,连续数周 平均单日新增病例超过6

巴特勒指出,目前,美 国中西部地区疫情尤为严

据CDC发布的数据显 示,位于美国中部的新墨 西哥州、艾奥瓦州、堪萨斯 、北达科他州和南达科

他州的累计新冠感染人数 均有所攀升,伊利诺伊州 里各新增近2万例。位于 美国西部的蒙大拿州、怀 俄明州和犹他州的新增病 例也出现了激增

行将在秋季加剧。此前,美 国贝勒医学院国家热带医 示,随着北方各州气温的下 降,预计美国新增病例数会 持续稳定地增长。



当地时间10月14日,美国迈阿密自由城附近的西 蒙霍夫花卉公园摆满墓碑形的白色塑料牌纪念新冠

众。

不通"。

与此同时,全美各地的 确诊病例激增。过去4周,7天平均值上升了45%,接要求感染率超标的外州民 美国新冠单日新增病例的

州和威斯康星州在内,美国

暴发以来的最高单日住院



美国多州住院新冠患者数创新高

纽约州放松防疫限制

州后隔离14天,恐有防疫 共有16个州报告了自疫情

中新网10月22日电 院的新冠患者人数自8月

当地时间10月6日,纽约市皇后区的一所公立学 校门前,一名男子从关闭的学校中取走书籍。当日, 纽约市部分地区的学校开始关闭,以防止新冠疫情继 中新社记者 廖攀 摄 续扩散。

近夏日疫情高峰时的水平。 众抵达该州后自主隔离 14

另据"中央社"报道,春 季沦为全美新冠疫情重灾 区的纽约州,在经过严格的 封锁限制后疫情有所缓 解。整个夏季,该州新冠病 毒检测呈阳性的比率保持 在1%左右。然而,随着邻 近多州疫情恶化,纽约州 20 日单日确诊率升至 1.6%,创4个月来新高。

在此背景下,纽约州为 缓解经济压力,不要求这些 州民众抵达后隔离14天的 规定,恐成防疫漏洞。

据报道,6月下旬时, 快速检测是专家建议的替 纽约州政府曾制定标准, 代选项之一。

> 获得6名对3名法官的优势。 由于特朗普领导的共

天。不过,这项措施一直

被诟病漏洞百出,例如只

重点追踪搭机的乘客,防

不了从陆路进入纽约的民

示,继续实行此规定对纽约

经济冲击太大、从陆路阻挡

邻近州民流入"不可能、行

究以更理想的方式,取代要

求部分外州民众抵达后自

主隔离14天的防疫措施,

对此,纽约州长科莫表

他表示,州政府正在研

和党在参议院占据多数席 位,预计巴雷特的提名将得 到确认。

美联社称,抵制22日 的司法委员会听证会无法 阻止这一进程,但可能会迫 使该委员会中的共和党人 修改规则,以确保确认工作 顺利进行。

据了解,现年48岁的 巴雷特被视为一名立场倾 向保守的法官。她曾公开 反对"奥巴马医保"、堕胎 等,在移民、控枪等问题上

美国总统特朗普则表 示,他希望大法官能及时就 职,以便处理11月3日大选 后可能产生的任何争议。

无视民主党概制

美共和党力争大选前通过大法官提名

朗普提名的巴雷特。对此, 台(NPR)报道称,参议院民 效,共和党方面对此规则予 主党领袖舒默等在一份声 据报道,美国参议院司 明中说:"在上周的听证会 法委员会定于22日开会,上,司法委员会中的民主党 员会主席、资深共和党人格 就向全体参议员推荐提名 人展示了巴雷特法官会对 巴雷特进行投票。巴雷特 医疗保健、生育自由、投票 若司法委员会通过表 他核心权利造成的损害", 巴雷特法官是一种损害"。 决,该提名案将送至参议院 并表示在11月3日美国大 全体会议。参议院共和党 选前,"我们不会通过参与 9月26日,美国总统特朗普 领袖麦康奈尔希望于25日 委员会对这一提名的审定, 在白宫宣布,提名巴雷特担 安排程序表决,继而于26 来赋予这一进程任何进一 日进行最终表决,确认由巴 步的合法性。"

民主党方面称,参议院 参议院民主党人则计 司法委员会对于巴雷特的 提名程序至少需要两名少

美国全国公共广播电 数党成员参与投票方可生 以驳斥。

美国会参议院司法委 雷厄姆称,民主党抵制投票 的决定是"他们自己的选 能力以及美国人珍视的其 择"。他说:"我认为这对

> 据此前报道,当地时间 任最高法院大法官,以填补 美国自由派大法官金斯伯格 去世后产生的空缺。若巴雷 特当选,将加强美国最高法 院的保守派力量,使保守派

也持保守态度。

